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цифрових лідерів є орієнтація на працівників, вдячність, гнучкість і спритність, цифрова 

компетентність, налагоджена комунікація, здатність самостійно розробляти інноваційні ідеї 

та працювати над спільним баченням [2].  

Важливим аспектом впровадження цифрових трендів в діяльність HR є також 

створення цифрових платформ для взаємодії, які стимулюють крос-функціональну 

комунікацію та обмін знаннями між співробітниками. Зокрема, використання цифрових 

платформ для постійного моніторингу залученості та задоволеності співробітників дозволяє 

оперативно виявляти проблемні зони та впроваджувати відповідні заходи корегування. 

Цифрова трансформація HR-процесів в ІТ-компаніях є комплексним явищем, що 

охоплює технологічні, організаційні та культурні аспекти управління персоналом. Успішна 

імплементація digital-підходу вимагає системного переосмислення традиційних HR-практик 

та їх адаптації до вимог цифрової економіки. 
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НОВІТНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ІТ-КОМПАНІЯМИ В УМОВАХ 

НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 

 

Актуальність новітніх підходів до управління ІТ-компаніями в умовах невизначеності 

зумовлена стрімкими технологічними змінами, глобальними економічними викликами та 

зростаючою конкуренцією на ринку інформаційних технологій. Сучасне бізнес-середовище 

характеризується високим рівнем волатильності, невизначеності, складності та 

неоднозначності (VUCA), що вимагає від керівництва ІТ-компаній застосування 

інноваційних методів управління для забезпечення стійкості та конкурентоспроможності 

підприємств. 

У контексті зазначених викликів особливої ваги набувають гнучкі методології 

організації роботи, такі як Agile, зокрема Scrum та Kanban. Ці підходи забезпечують швидку 

адаптацію до змінних умов ринку та вимог замовників, дозволяючи оптимізувати процеси 

розробки програмного забезпечення та підвищити ефективність проектного менеджменту. 

Загалом, Agile як філософія та фреймворк базується на ітеративному підході до розробки 

продукту, де основний акцент робиться на постійній взаємодії з клієнтом та швидкому 

реагуванні на зміни. Імплементація гнучких методологій сприяє формуванню культури 

постійного вдосконалення, що є критично важливим фактором для підтримки конкурентних 

переваг ІТ-компаній в умовах турбулентного бізнес-середовища. Використання розподілених 

команд та віддаленої роботи трансформувалася з альтернативної моделі організації праці в 

домінуючу концепцію функціонування ІТ-підприємств [2]. Ця тенденція, прискорена 

глобальними кризовими явищами, відкриває нові можливості для залучення талантів 

незалежно від географічного розташування, оптимізації операційних витрат та підвищення 

продуктивності праці. Водночас, вона ставить перед менеджментом нові виклики в аспектах 

забезпечення ефективної комунікації, координації робочих процесів та підтримки 
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корпоративної культури в умовах віртуального робочого середовища. В цей же час в 

організаціях варто здійснювати налагодження процесу безперервного навчання та розвитку 

навичок працівників, насамперед впровадження комплексних програм професійного 

розвитку, що включають як формальні освітні ініціативи, так і неформальні методи 

навчання, зокрема менторинг, крос-функціональні проєкти та communities of practice. 

Інвестиції в людський капітал на сьогодні стають ключовим фактором довгострокового 

успіху, забезпечуючи адаптивність ІТ-організації до технологічних інновацій та змін 

ринкового ландшафту [1]. 

Підбиваючи підсумок, зазначимо, що, імплементація зазначених підходів до 

управління ІТ-компаніями вимагає системних змін на рівні організаційної структури, 

корпоративної культури та операційних процесів. Ефективне впровадження  інновацій 

створює передумови для підвищення адаптивності, резильєнтності та 

конкурентоспроможності ІТ-підприємств в умовах глобальної невизначеності та 

технологічних трансформацій. 
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ОСНОВНІ НАПРЯМИ ЗАЛУЧЕННЯ ПОТЕНЦІАЛУ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

НА ПОТРЕБИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ У КАДРОВОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 
 
В сучасних умовах впливу воєнних небезпек, нестабільності, невизначеності на 

життєдіяльність української держави, національної економіки, її трудової сфери важливим 
аспектом стабілізації стану в країні є зорієнтованість державної та публічної політики на 
забезпечення економічної безпеки країни. Економічна безпека має значну кількість вимірів 
та аспектів, і забезпеченість економіки необхідними трудовими ресурсами є однією з 
ключових її складових – в цьому контексті доцільно говорити про трудоресурсну безпеку як 
складову економічної безпеки держави. Очевидно, що в результаті широкомасштабної 
збройної російської агресії соціально-трудова сфера України та рівень забезпеченості її 
економіки трудовими ресурсами зазнали катастрофічного руйнівного впливу, який 
одночасно виступив потужним ударом по економічній безпеці країни в цілому на усіх рівнях 
управління. У загальному вигляді стан трудоресурсної безпеки на макрорівні можна 
характеризувати як відсутність дефіциту робочої сили, оптимальне забезпечення галузей і 
регіонів, організацій та підприємств персоналом відповідної кваліфікації, відсутність або 
низький рівень безробіття, задоволення пропозиції робочої сили відповідною кількістю 
робочих місць [1, с. 89]. Однак очевидно, що в результаті неоголошеної війни всі ці складові 
трудоресурсної безпеки зазнали надпотужних втрат і потребують максимального 
відновлення, яке є критично важливим з точки зору повоєнного відновлення України. 

В цій ситуації вирішення завдань і задоволення потреб щодо повоєнного відновлення 
української економіки та досягнення мінімального рівня забезпечення економічної безпеки 
країни потребує залучення всіх існуючих можливостей щодо повернення працівників у 
соціально-трудову сферу. І саме потенціал сучасних цифрових, мережевих, інформаційно-
комунікативних технологій (ІКТ) створює нові потужні можливості для вирішення проблем 
забезпечення робочою силою та посилення стійкості соціально-трудової сфери в нинішніх 
умовах й на майбутнє[2]. При цьому важливим аспектом вирішення цих завдань, в тому 
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